

中國駐美使館發布赴華新規

俄州亞太聯盟



首頁 > 重要通知

自美国赴華乘客行前检测具体安排 (2022年11月12日更新)

隨着中國國家衛健委發佈最新防疫優化措施20條，華人終於等來了中國駐美使館發布正式的《自美赴華乘客行前檢測具體安排》，其中多項規定已經進行優化調整。

回家之路，一切越來越好！
為進一步做好新冠肺炎疫情防控工作，落實國內最新防疫要求，自本通知發布之日起，請自美國出發赴華乘客根據以下要求向中國駐美使館領館申請健康碼：

一、檢測要求
搭乘自美始發赴華直航航班乘客須在登機前48小時內完成1次核酸檢測，憑此次檢測陰性證明申請健康碼。

例：如您離美赴華直航航班日期為12月10日，核酸檢測可在12月8日、9日、10日任一天完成，但建議預留足夠時間申請健康碼。

美國境內合法檢測機構出具的核酸檢測證明均可接受。檢測機構應具備CLIA資質 (CLIA資質可通過<https://www.cdc.gov/clia/LabSearch.htm>查詢)。

檢測報告應包含個人姓名、出生日期、採樣時間(time of collection)報告出具時間、檢測機構聯繫方式等具體信息。

二、申請健康碼

(一)所需材料
1、核酸檢測陰性報告
2、赴華航班機票或行程單；3、有效護照或旅行證首頁，外國公民還須持有有效赴華簽證或居留許可。

(二)申請渠道
1、中國公民(含持中國護照、旅行證、“回鄉證”、“台胞證”人員):通過微信搜索“防疫健康碼國際版小程序或掃描以下二維碼申請;2、外國公民:通過外國人健康狀況聲明書二維碼網頁<https://lhrhk.cs.mfa.gov.cn/H5/>申請;3、請根據核酸檢測機構所在地所屬領區選擇對應駐美使領館申請健康碼。

三、中轉乘客
自美始發經第三國(地區)轉機,或自第三國(地區)始發經美轉機赴華乘客,可根據自身行程在中轉地或始發地中任一地按要完成核酸檢測、申請健康碼,轉機乘客僅須在最後中轉地

登機時(即乘赴華航班時)確保健康碼仍在有效期即可。
四、取消對有既往感染史、密切接觸者、有疑似症狀、檢測結果不確定等人員的健康碼申請額外交。
新規中:
* 取消中轉二次檢測
* 取消二次申請健康碼
* 取消對曾確診患者額外交

改變後對於轉機客人更加方便。只要行程始發按要完成核酸檢測就可以。
比如選擇韓國/日本轉機,到了以後直接轉機就飛,此前大家都要至少停留6小時等着做核酸甚至過夜,現在只需確認轉機登機前綠碼保持有效。
如何保持綠碼有效?買連程航班,大家要特別注意48小時這個時間。
綠碼一般是最後一次採樣時間起算48小時有效。
1.核酸檢測48小時一次,但不僅限於48小時,實際上是精確到天,兩天內核酸檢測都算,



比如11/17下午兩點起飛的航班11/15,11/16做核酸檢測都可以,不一定要11/15下午2點才算。
2.核酸檢測機構不一定要去領館指定或者航司指定機構,只要CLIA承認機構都可以,可以到CDC官網查詢資質或者直接致電該機構詢問是否有這個資質。之前南航廈航都規定了指定機構,目前南航已經取消,廈航還有待通知。
最後大家也不用糾結自己得沒得過新冠,只要走的時候陰性,所有人政策都一樣。
【申請健康碼,特別注意】
(一)請赴華乘客嚴格遵守上述要求,如因個人填報信息錯誤、材料不全、提交不及時等原因導致審核無法通過、乘機延誤、滯留、遣返等情況,申請人自行承擔相應後果。如出現材料造假等行爲,申請人將無法獲得健康碼並被追究相應法律責任。
(二)駐美使領館審核健康碼工作時間為每

天9:00-21:00(含節假日),請在材料準備齊全後儘快提交申請,審核結果可自行在線查詢。中國駐美使領館將盡最大努力加快審核,請您耐心等待,無需頻繁致電催問。
(三)美航線、機場、檢測機構眾多,具體情況各異,請赴華乘客綜合研判,審慎評估赴華方案,以免延誤行程。

途風旅遊網機票顧問表示,申請健康碼的民眾要特別注意總領館審核健康碼時間為每天9:00—21:00(含節假日)。21:00以後提交的申請,原則上將於次日早上9:00起審核。同時,為避免耽誤乘機,請在航班起飛前至少5個小時提交申請。

建議赴華乘客在符合檢測時間要求的前提下儘早完成檢測,並在獲取報告後儘早提交健康碼申請。提交後請保持耐心,自行在線查詢結果,無需致電催問。

附:檢測機構所在地對應駐美使領館領區劃分
駐美國使館:華盛頓特區、特拉斯、愛達荷、肯塔基、馬里蘭、蒙大拿、內布拉斯加、北卡羅來納、北達科他、南卡羅來納、南達科他、田納西、猶他、弗吉尼亞、西弗吉尼亞、懷俄明、亞拉巴馬、阿肯色、佛羅里達、佐治亞、路易斯安那、密西西比、俄克拉荷馬、得克薩斯、波多黎各
駐紐約總領館:康涅狄格、緬因、馬薩諸塞、新罕布爾、新澤西、紐約、俄亥俄、賓夕法尼亞、羅得島、佛蒙特
駐舊金山總領館:阿拉斯加、北加利福尼亞、內華達、俄勒岡、華盛頓
駐洛杉磯總領館:亞利桑那、南加利福尼亞、夏威夷、新墨西哥、太平洋島嶼
駐芝加哥總領館:科羅拉多、伊利諾伊、印第安納、艾奧瓦、堪薩斯、密歇根、明尼蘇達、密蘇里、威斯康星

注:SAN LUIS OBISPO, KERN, SAN BERNARDINO 三個郡以北為駐舊金山總領館領區,以南(含)為洛杉磯總領館領區
雖然如今機票比疫情前還是貴很多,但是回想下,我們曾經經歷的日子,那真是一段艱苦的歲月...
大家最難的日子都熬過來了,未來還有什麼可怕的!不知道您和家人是否有過疫情期間,艱難的回國經歷?

海外華人親述歷時一個月的回國心路歷程

旅法華人(專題)親述“平和回家路”
11日,淑芬向我們講述了歷史一個多月的回家路。

淑芬:我是在今年9月底回國的,走的是被很多人詬病的香港(專題)路線。
此前,曾經聽說了很多人因為搶不到香港飛內地的航班或者是沒有抽中“金巴”或者是“深圳口岸通關”的票,大批人滯留在香港。且黃牛氾濫,一張50元的金巴車票被炒到3000的高價。

我買香港的票時已經很晚了,巴黎飛香港的票好買,難得是後半程,不過我幸運地買到了國航香港飛北京的票,且9月26號以後,香港取消了強制酒店隔離三天+四天居家的人境政策,只需要找一個地方居家三天即可。

幸運搖到號 臨通關又被卡
雖然有北京後半程的機票在手,我還是抱著嘗試的心開始搖號,現在的規定是通過搖號獲得從深圳口岸離境的健康碼的名額,因為家人都在廣州,如果可以從深圳口岸走,就不用從坐飛機從南到北再到南。幸運的是,真被我搖到了!

我退了酒店,退了北京的機票,在香港的民宿蝸居三天,按照當地政府要求,定時去做社區核酸。第三天,拿到社區核酸檢測結果以後,我歡天喜地地坐上了去深圳灣口岸的公車。預約了下午三點通關,但可能之前的幸運值用完了,通關之路從這里開始就變得不順暢了。

抵達深圳灣以後,按照要求,我拿著電子版核酸檢測陰性證明去排隊通關,一個工作人員攔住我的路,“你的核酸檢測報告不行,需要紙質版,而且不可以做免費的,必須是付費核酸。”

我不理解,因為我完全是按照政府網站上的指示,從網里找到了被認可的社區核酸檢測點,做的是PCR的鼻咽拭子檢測,而且電子版和紙質版的唯一區別,難道不是電子版更加環保嗎?為什麼不行呢?

“就算你從我這里過了,大陸那邊也不會認的。”工作人員告訴我,我目前只有一個辦法,準備一千港幣現金,馬上從深圳灣打車到香港國際機場,去那邊做499港幣的機場快速核酸,然後兩小時拿到結果後,再打車在六點前回到這里,因為六點深圳灣將關閉,我就無法過關了。

我傻眼了,工作人員給我一種港式的愛拼就會贏的鼓勵,“妹妹,你聽我說,六點前,一定要回到這里。祝你好運。”
我從浩浩蕩蕩的隊伍中段離開,坐上了的士,三點半以後,我抵達機場,付了近260港幣的出租車費,核酸做完後,我在候機區域等待結果。

在此期間,我感覺自己非常平和,甚至覺得有些想躺著,感覺藍天啊,白雲啊,都很美,雖然我躺下來只能看見航站樓的天花板。周邊大叔非常大聲的地外放鐵齒銅牙兒晚風電視劇的視頻,一開始還覺得煩,後來聽的了迷,還忍不住笑出聲來。

時間一分一秒地過去,一個半小時後,我收到短信提醒,時間是5點,我拖著行李箱加一個大包,狂奔向的士區,坐上車後,師傅用粵語和我交流,“回家啊?”
“嗯。”

“挺不容易吧”
“嗯。”
“每多插一次鼻子,就能感覺離家人越近”
半小時後,隊伍已經沒有人了,我趕緊將核酸結果給工作人員看,工作人員用一種姑娘你做到了的鼓勵眼神看著我,將我一路引到做人境核酸的地方。

沒錯,剛剛做完核酸的我鼻子還痛著,已經來到了一個白色棚區,棚區的牆上貼著一張紙,其他的內容我忘了,只記得一句話:此棉簽長10厘米,可能會有出血情況,請不要害怕。
說實話,在看到這段話前,我是怕的。謝謝你的友情提醒。

做完核酸後,我去等待去等待結果,拿到結果以後,我開始排隊過海關,出了香港的海關以後,進入深圳境內,感覺自己離家人又近了一點,而且實實在在地感受到了回家的感覺,因為此時此刻,我已經用不了ins了。
進過九曲十八彎的排隊,我掃了很多碼,做了各項申報,手上像經過檢疫的動物一樣,套上了檢疫的環,護照上貼了二維碼,終於過完關了,你猜怎麼著,我又要做核酸了。

好在這次是咽拭子,做完核酸後,我們靜靜地等待接我們的大巴車,靜靜地刷著手機,靜靜地接受消毒噴霧的噴射。
最後,我終於入住酒店了。已經是晚上九點,有人敲響了我的門:開門,做核酸。
以上,就是我家的心路歷程,其實我很平和,我一直都是一個很平和的人。

剛剛準備結束訪問時,淑芬發來最新進展。剛從廣州抵達杭州的她,在當地時間晚上11點接到一通電話,稱她是“疑似密接”。但新措施出台,她已經“看到了希望的苗頭”,繼續保持平和。
感覺“如釋重負”看到了希望
艾琳這段日子來的心情也猶如坐過山車,計劃11月底回國的她幾乎以為行程要泡湯了。

艾琳:今天早上我看見新政策的時候,有一種“如釋重負”的感覺,因為我這幾天最擔心的事情,其實就是航班塔斷,因為11月初巴黎飛廣州的航班已經塔斷了,新政策里取消航班塔斷,一是解決了我個人的一個巨大的擔憂,二是我覺得航班的價格未來會下降。

新政策的另一個重大利好就是隔離時間的縮短,因為回國的目的都是為了見家人,縮短隔離時間可以讓我們早點見到家人,也能節省費用。

總得來說,我覺得新政策是給我們的一陣強心劑,看到了未來生活回歸疫情前的希望。
11月11日,中國官宣優化防疫工作二十條新措施,取消塔斷、隔離縮短等重磅利好消息一出,雙十一雙秒變狂歡!購物平台白不用說,國

際機票的購票平台搜索量也沖上了峰值,連港股應聲高漲!世界期盼的中國遊客回歸指日可待!11日,大參採訪到兩名旅法華人——9月底開始“闖關”回國的淑芬和預定11月底回國的艾琳(均為化名),請她們講講這段時間來的心路歷程。

01 重磅:取消塔斷,1次檢測、入境只需“5+3”!

11月11日,中國國務院網站刊登了疫情聯防聯控機制綜合組發佈的《關於進一步優化新冠肺炎疫情防控措施 科學精準做好防控工作的通知》(以下簡稱《通知》),其中涉及入境人員的重磅內容包括:
取消入境航班塔斷機制;
登機前48小時內的核酸檢測陰性證明從2次減少為1次;
入境人員隔離期由“7+3”縮短為“5+3”。
按照新規,“7天集中隔離+3天居家隔離”,期間賦碼管理,不得外出。入境人員在第一入境點完成隔離後,目的地不得重複隔離。集中隔離醫學觀察的前5天各開展1次核酸檢測,居家隔離醫學觀察第1、3天各開展1次核酸檢測。

02 國際機票搜索量大漲?法媒:影響將非常積極!
據中新網報道,新二十條優化措施一公佈的當天,中國各大旅行平台上的機票搜索量暴增。
“去哪兒”的國際機票即時搜索量沖上近一年的峰值。截至當天北京時間下午12時,該平台的實時搜索量環比前一天增長3倍,而且仍在增長中。
攜程網的機票搜索量環比前一日增長超過一倍,酒店搜索量增長近7成。14點-15點中國入境機票訂單較昨日同時段翻番。
同程旅行國際機票1小時內搜索量較前日同一時段上漲448%。
據中國旅遊業專家表示,取消塔斷機制對國際航班流量恢復產生利好影響,而縮短隔離時間也將提振酒店接待能力。
▲11日,在天巡(Skyscanner)網站上搜索巴黎直飛上海的機票,價格還未有明顯變化。(網站截圖)
據法新社報道,11日,香港股市受防疫新措施的刺激猛漲,收市高升超過7%。
除了上述改變,法新社還特別指出,新增的對重要商務人員和體育代表團有條件免除隔離的規定;並表示這些新規對欲返國的中國人或欲前往中國的外國遊客來說都是“好消息”。
▲今年暑假,巴黎著名景點聖心教堂前看不到中國遊客的身影。(歐洲時報視頻截屏)
新加坡大學管理學教授Henry Gao向法新社表示,他相信這意味著中國踏出了漸進放鬆“零新冠”政策的“第一步”,這“將對市場起到十分積極的影響,並提振投資者的信心”。
▲幾天前還為中國遊客缺席的法國旅遊業者盼來曙光,回復往日旅遊盛景指日可待。



When Caring is Important
TABONE KOMOROWSKI FUNERAL HOME
Since 1939
33650 Solon Road
Solon, OH 44139
248-3320
Michael D. Komorowski, Licensed Funeral Director
Cremation Services Available • Pre-Planning
www.KomorowskiFuneralHome.com

從1939年起,家族企業三代人盡力為社區各族裔民衆提供貼心葬禮服務八十餘年,根據客戶意願盡心策劃隆重儀式,助逝者安息,幫家人告慰,讓親友釋懷

人生老病死是自然規律,Tabone Komorowski 殯儀館為往生者送上最後一程... 現在環球華人服務公司與 Tabone Komorowski Funeral Home 合作,為您提供一條龍服務。

Our family serving you family
我們的家人為您的家人服務

現任負責人 Michael D. Komorowski

電話(Tel): 216-405 7819; 216-324 2959
地址(Add): 美國克利夫蘭 3500 Payne Ave., 1-B Cleveland OH44114 USA

美國環球華人服務公司
GLOBAL CHINESE SERVICE LLC